

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1<sup>ο</sup> χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟ: 23410 29320

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: [info@deyak.gr](mailto:info@deyak.gr) Ιστοσελίδα: [www.deyak.gr](http://www.deyak.gr)

Αριθμός Μελέτης: Π27/2018	
ΥΠΗΡΕΣΙΑ:	ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ:	11.02.02.03
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ:	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΚΡΟΥΝΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΙΛΚΙΣ
ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΠΟΣΟ:	19.045,02€ + (Φ.Π.Α. 24% 4.570,80€) = 23.615,82€

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ηπαρούσα τεχνική έκθεση αφορά στην προμήθεια και εγκατάσταση πυροσβεστικών κρουνώνμαζι με τα υλικά και την τοποθέτηση σε σωλήνα οποιασδήποτε διαμέτρου εντός των ορίων του Δήμου Κιλκίς,για αντικατάσταση των χαλασμένωνή τοποθέτηση σε σημεία που θα υποδείξει η πυροσβεστική υπηρεσία Κιλκίς. Οι κρουνοί θα τοποθετηθούν εντός των ορίων του Δήμου Κιλκίς. Οι κρουνοί πυρόσβεσης και τα υλικά σύνδεσης θα πρέπει να είναι κατασκευασμένα από ελατό χυτοσίδηρο. Επίσης να έχουν όλες τις τεχνικές προδιαγραφές καταλληλότητας για χρήση πόσιμου νερού.

Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 11.02.02.03 (ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΚΡΟΥΝΩΝ).

Τα προς προμήθεια υλικά θα πρέπει να προέρχονται από αναγνωρισμένη κατασκευαστική εταιρεία. Κάθε προσφερόμενο είδος θα είναι πλήρες και θα συνοδεύεται από τα αντίστοιχα μικροϋλικά (π.χ. δακτύλιοι στεγανότητας, βίδες, περικόχλια, βολάν - χερούλια βανών κ.λ.π.), τα οποία και θα συμπεριλαμβάνονται στην τιμή προσφοράς. Επίσης θα συμπεριλαμβάνονται και τα έξοδα μεταφοράς των προσφερόμενων ειδών από τον τόπο παραγωγής τους μέχρι την αποθήκη υλικών της ΔΕΥΑ Κιλκίς ή του τόπου εγκατάστασης.

Για κάθε είδος απαιτείται παράδοση πλήρους σειράς τεχνικών φυλλαδίων - πιστοποιητικών ποιότητας στην ελληνική γλώσσα (ή όπου αυτό δεν είναι εφικτό, στην αγγλική). Τα υπό προμήθειαιείδη θα πρέπει να πληρούν τις Εθνικές προδιαγραφές (πρότυπα ΕΛΟΤ, ΤΟΤΕΕ) και τις Ευρωπαϊκές προδιαγραφές κατά DIN, CEN, BSI, για είδη κατηγορίας τους.

**Κιλκίς, 02/08/2018**

**ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ  
ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ**

**Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ**

**ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ  
ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ**

**ΓΙΟΒΑΝΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
MSc ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ**